

Студентський науковий гурток «Молодь у мистецтвознавчій науці ХХІ століття»

керується у своїй діяльності чинним законодавством, функціонує на основі добровільного членства студентів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти кафедри музичної україністики та народно-інструментального мистецтва й інших кафедр Навчально-наукового інституту мистецтв ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

Провідними науковими напрямками діяльності гуртка є дослідження актуальних питань у галузях виконавського мистецтва та музикознавства, зокрема, історії, теорії та методики народно-інструментального виконавства.

Метою діяльності гуртка є залучення студентів до наукової діяльності, проведення самостійних наукових досліджень і участі у наукових заходах.

Основними завданнями гуртка є:

- залучення студентів до активної участі у проведенні наукових конференцій, наукових семінарів, конкурсів на кращу наукову працю;
- формування у студентів зацікавлення й потреби до наукової творчості;

➤ допомога студентам в оволодінні методикою й навиками проведення самостійних наукових досліджень і розробки наукових проблем;

➤ виявлення обдарованих студентів із метою використання їхнього творчого й інтелектуального потенціалу для вирішення актуальних завдань наукових досліджень у межах освітнього процесу;

➤ обмін результатами наукової роботи між студентськими науковими об'єднаннями інших кафедр Навчально-наукового інституту мистецтв, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» та ЗОВ України.

Студентський науковий гурток «Молодь у мистецтвознавчій науці XXI століття» діє на постійній основі у формі засідань (не менше трьох за навчальний рік), на яких студенти готують і доповідають результати своїх наукових досліджень, обговорюють доповіді і розглядають актуальні проблеми розвитку науки у відповідній галузі.

Загальне керівництво діяльністю наукового гуртка здійснює науковий керівник. Для виконання організаційної роботи й обліку діяльності гуртка із числа студентів обирається староста гуртка строком на один рік. Староста гуртка бере участь у розробці плану роботи гуртка, організації підготовки доповідей і виступів на засіданнях гуртка, інформує членів гуртка про терміни засідань гуртка й інших наукових заходів, надає допомогу керівникові гуртка у підготовці звіту про роботу студентського наукового гуртка «Молодь у мистецтвознавчій науці XXI століття» за навчальний рік.

Члени гуртка мають право:

- ✓ брати участь у планових заходах гуртка;
- ✓ отримувати інформацію про організацію наукової роботи студентів;

- ✓ представляти свої роботи для участі в конкурсах на кращі наукові роботи студентів;
- ✓ брати участь у наукових конференціях, олімпіадах, виставках та конкурсах різного рівня;
- ✓ публікувати кращі наукові праці й виступи у виданнях ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» та інших закладах вищої освіти.

Члени студентського наукового гуртка зобов'язані:

- ❖ упродовж навчального року регулярно відвідувати засідання гуртка;
- ❖ виступати на засіданнях гуртка й наукових конференціях із науковими повідомленнями й доповідями.

Після кожного засідання гуртка складається протокол засідання. Протоколи засідань гуртка зберігаються на кафедрі музичної україністики та народно-інструментального мистецтва. У журналі обліку роботи наукового гуртка надається список членів гуртка, участь у наукових заходах, наукові досягнення студентів.

Керівник наукового гуртка
кандидат мистецтвознавства,
доцент кафедри музичної україністики
та народно-інструментального виконавства
ДВНЗ «Прикарпатський національний університет
імені Василя Стефаника»

І. С. Палійчук

Доктор мистецтвознавства,
професор, завідувач кафедри музичної україністики
та народно-інструментального мистецтва
ДВНЗ «Прикарпатський національний університет
імені Василя Стефаника»



В. Г. Дутчак

В. Г. Дутчак